

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

oraz zmiana postanowień Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SWZ),

Zamawiający – Gmina Koszarawa, działając w trybie art. 284 ust. 2 i art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.), w związku z wnioskiem Wykonawcy o udzielenie wyjaśnień i zmianę postanowień SWZ, dla postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez przeprowadzania negocjacji nr: ZP.271.2.2022, pn.: **Zakup i dostawa samochodu ciężarowego wraz z dodatkowym osprzętem, tj. piaskarką i pługiem do odśnieżania**, przedstawia wyjaśnienia i dokonuje zmian w zakresie:

Pkt 2. Przebieg nie więcej niż 70 tys. km (udokumentowany);

Czy Zamawiający dopuści samochód z udokumentowanym przebiegiem 280 tys. km. Biorąc pod uwagę rocznik pojazdu określony przez zamawiającego wręcz niemożliwym jest aby 12 letni samochód miał przebieg 70 tys. km.

ODPOWIEDŹ :

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę warunków udziału w postępowaniu.

Pkt.7 Koła o rozmiarze min. R22,5, ogumienie zgodne ze specyfikacją fabryczną pojazdu, koło zapasowe w standardzie. Stopień zużycia ogumienia – max 50%, opony zimowe;

Co Zamawiający ma na myśli dokonując zapisu „ opony zimowe”. Czy samochód ma być wyposażony w dodatkowy komplet opon zimowych? Prosimy o doprecyzowanie zapisu: „ ogumienie zgodne ze specyfikacją fabryczną pojazdu”.

ODPOWIEDŹ:

Koła o rozmiarze min. R22,5, stopień zużycia ogumienia – max 50% to mają być opony zimowe. Nie jest wymagany dodatkowy komplet opon.

Pkt.10 Podwozie przystosowane do pracy przy temperaturach spadających poniżej – 12 stopni Celsjusza.

Co Zamawiający ma na myśli określając ten parametr?

ODPOWIEDŹ:

Właściwości płynów hamulcowych i hydraulicznych, mają zagwarantować działanie w temperaturze poniżej -12 stopni Celsjusza.

Pkt 16. Samochód przystosowany do montażu czolownicy do pługa odśnieżającego;

Co Zamawiający ma na myśli dokonując tego zapisu?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający wymaga aby samochód przystosowany był do montażu czołownicy do pługa odśnieżającego, czyli aby była możliwość połączenia płyty czołowej za pomocą śrub lub w inny sposób z ramą nośną samochodu.

Pkt 23 Moc – nie mniej niż 320 KM

Czy Zamawiający dopuści samochód wyposażony w silnik o mocy 280 KM?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający nie dopuszcza samochodów wyposażonych w silnik o mocy mniejszej niż 320 km

Pkt 24. Manualna skrzynia biegów

Czy Zamawiający dopuści samochód z automatyczną skrzynią biegów?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający nie dopuszcza samochodów z automatyczną skrzynią biegów.

PIASKARKA:

Pkt 1. Typ NPS.G o poj., 5-7 m3 i serowaniem elektronicznym z czujnikami – sypanie do prędkości sterowane z pokładowego pulpitu elektronicznego – napęd hydrauliczny; Co Zamawiający miał na myśli określając zapis typ NPS.G? Mamy przypuszczenia iż jest to nazwa własna producenta i dyskwalifikuje tym samym ewentualnych innych dostawców.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający informuje, iż piaskarka nie musi być typu NSP.G, natomiast musi spełniać wszystkie pozostałe wymagania ujęte w opisie przedmiotu zamówienia.

Pkt 3. Przyłącza hydrauliczne – tył i bok,

Co Zamawiający ma na myśli określając ten zapis?

ODPOWIEDŹ:

Określając ten zapis Zamawiający wymaga, aby przyłącza dostosowane były do hydrauliki piaskarki oraz do przyczepy.

PŁUG ŚNIEŻNY

Pkt 3 . Masa własna maszyny nie mniej niż 1100;

Czy Zamawiający dopuści pług śnieżny o masie własnej 655 kg?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający dopuszcza pług śnieżny o masie własnej 655 kg.

Pkt 5 . Zasilanie hydrauliczne;

Czy Zamawiający dopuści zastosowanie agregatu elektro-hydraulicznego ?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający nie dopuszcza agregatu elektro-hydraulicznego.

Czy zamawiający dopuści dostawę pojazdu w terminie 60 dni od podpisania umowy ?

ODPOWIEDŹ:

Termin realizacji zamówienia stanowi jedno z kryteriów oceny ofert. Maksymalny akceptowany przez Zamawiającego czas realizacji dostawy samochodu do siedziby Zamawiającego wynosi 30 dni. Zamawiający nie dopuszcza dostawy pojazdu w terminie 60 dni od podpisania umowy.

C. Powyższe nie powoduje zmiany treści SWZ oraz treści ogłoszenia o zamówieniu

D. Zamawiający informuje, iż pozostała treść SWZ pozostaje bez zmian.

WÓJT GMINY
KOSZARAWA
mgr inż. Czesław Majdak